

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.05.2019 Meldungsnummer: HR02-1004625511

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Vorsorgestiftung Gallus Ferd. Rüesch AG, St. Gallen

Vorsorgestiftung Gallus Ferd. Rüesch AG Harzbüchelstrasse 34 9016 St. Gallen

UID: CHE109621893 **Rechtsform:** Stiftung Sitz: St. Gallen

Vorsorgestiftung Gallus Ferd. Rüesch AG, in St. Gallen, CHE-109.621.893, Stiftung (SHAB Nr. 118 vom 21.06.2013, S.O,

Publ. 932283). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Rüesch, Ferdinand jun., von Gaiserwald, in St. Gallen, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wäspi, Martin, von Stein am Rhein, in Gams, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Naier, Christof, österreichischer Staatsangehöriger, in Lustenau (AT), Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Frei, Dr. Simon, von Leuggern, in St. Gallen, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Lehmann, Stefan, von Langnau im Emmental, in Abtwil SG (Gaiserwald), Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 21.06.2013 Nummer der SHAB-Ausgabe: 118

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 4199 vom 03.05.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG